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PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER
PERSONAL

R.A. Aeroportul Satu Mare este operator de date cu caracter personal. Colectează, utilizează și prelucrează datele personale oferite, respectiv:
· nume, prenume, serie și nr. act de identitate, paşaport sau alte acte care dovedesc identitatea;
· [bookmark: _GoBack]imagini video obținute prin mijloace de supraveghere video, numai pentru realizarea scopurilor în care au fost colectate, respectiv asigurarea securităţii pasagerilor, vizitatorilor, angajaţilor, a bagajelor şi bunurilor acestora;
· datele personale ale angajaţilor proprii, ale angajaţilor instituţiilor şi companiilor care îşi desfăşoară activitatea în perimetrul aeroportului Satu Mare, în vederea emiterii legitimaţiilor şi cardurilor de acces în diferitele zone restricţionate unde aceştia îşi desfăşoară activitatea;
· datele personale ale colaboratorilor şi clienţilor care încheie contracte cu Aeroportul Satu Mare;
· datele personale ale vizitatorilor şi/sau însoţitorilor acestora, în vederea accesului în zonele cu restricţii ale aeroportului. 
Informatiile furnizate sunt destinate utilizării de R.A. Aeroportul Satu Mare şi pot fi comunicate, în situații excepționale, numai către organele abilitate ale statului (Inspectoratul Teritorial de Muncă Satu Mare, Ministerul Afacerilor Interne, instanțele judecătorești etc.).
Potrivit Regulamentului General pentru Protecția Datelor cu caracter personal nr. 679/2016 (Regulamentul UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului), prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează la consimţâmântul persoanei vizate sau în condiţiile de excepţie de la consimţământ, prevăzute de art.6, art.9 şi art. 10 din Regulament, în funcţie de natura datelor şi categoriilor de date colectate. Datele de identitate nu au un caracter special; pentru aceste date art. 6 din GDPR stabileşte următoarele:
(1) Prelucrarea este legală numai dacă şi în măsura în care se aplică cel puţin una dintre următoarele condiţii:
a) Persoana vizată şi-a dat consimţământul pentru prelucrarea datelor sale cu caracter personal pentru unul sau mai multe scopuri specifice;
b) Prelucrarea este necesară pentru executarea unui contract la care persoana vizată este parte sau pentru a face demersuri la cererea persoanei vizate înainte de încheierea unui contract;
c) Prelucrarea este necesară în vederea îndeplinirii unei obligaţii legale care îi revine operatorului;
d) Prelucrarea este necesară pentru a proteja interesele vitale ale persoanei vizate sau a altor persoane fizice;
e) Prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini care serveşte unui interes public sau care rezultă din exercitarea autorităţii publice cu care este învestit operatorul;
f) Prelucrarea este necesară în scopul intereselor legitime urmărite de operator, cu excepţia cazului în care prevalează drepturile şi libertăţile fundamentale ale persoanei vizate, în special când persoana vizată este un copil.
Ca şi operator de date cu caracter personal, Aeroportul Satu Mare întruneşte una sau mai multe din condiţiile de mai sus. Pentru protejarea datelor personale colectate de la d-voastră ne propunem instituirea următoarelor garanţii:
a) Punerea în aplicare de măsuri tehnice şi organizatorice pentru reducerea la minim a datelor colectate, precum şi pentru asigurarea securităţii şi confidenţialităţii acestora;
b) Numirea unui Responsabil pentru protecţia datelor, în conformitate cu prevederile art. 10 din Regulament;
c) Stabilirea de termene de stocare în funcţie de natura datelor şi scopul prelucrării, precum şi termene specifice în care datele cu caracter personal trebuie şterse sau revizuite în vederea ştergerii;
d) Instruirea periodică cu privire la obligaţiile ce le revin persoanelor care, sub directa autoritate a operatorului sau a persoanei împuternicite de operator, prelucrează date cu caracter personal.

Vă informăm că aveți următoarele drepturi, în contextul prelucrării datelor dvs. cu caracter personal:
· dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate – însemnând dreptul de a obține din partea noastră o confirmare că prelucrăm sau nu date cu caracter personal care vă privesc și, în caz afirmativ, accesul la datele respective și condițiile în care sunt prelucrate, prin adresarea unei cereri în acest sens utilizând datele de contact de mai jos;
· dreptul de a solicita rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal – însemnând posibilitatea de a ne solicita rectificarea datelor cu caracter personal inexacte, completarea datelor incomplete sau ștergerea datelor dumneavoastră în anumite cazuri, prin adresarea unei solicitări în acest sens utilizând datele de contact de mai jos;
· dreptul de a solicita restricționarea prelucrării – însemnând dreptul de obține din partea noastră
restricționarea prelucrării în anumite cazuri, respectiv atunci când:
· considerați că datele prelucrate de noi sunt inexacte, până la rectificarea acestora;
· prelucrarea este ilegală, dar nu doriți să vă ștergem datele;
· operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopurile mai sus menționate, dar dumneavoastră le solicitați pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță;
· v-ați opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care să verificăm dacă drepturile legitime ale operatorului prevalează asupra drepturilor dumneavoastră;
· dreptul de a vă opune, în orice moment, din motive întemeiate şi legitime legate de situatia sa particulară, ca datele să facă obiectul unei prelucrări, cu exceptia cazurilor în care există dispozitii legale contrare;
· dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere dacă considerați că prelucrarea datelor d-voastre este o încălcare a GDPR.

Datele dumneavoastră nu vor fi transferate altor companii/entități și nu vor fi folosite în alte scopuri, în afara celor necesare îndeplinirii obligațiilor contractuale/legale.

Pentru exercitarea drepturilor menționate anterior, vă puteti adresa cu o cerere scrisă, datată şi semnată, către R.A. Aeroportul Satu Mare (Satu Mare, şoseaua. Satu Mare-Zalău, km. 9,5, judeţul Satu Mare), iar în termen de 30 zile veţi primi răspuns la solicitarea exprimată. 
                      R.A. AEROPORTUL SATU MARE                                                                                             TEL: +40-261.768.640 
Soseaua Satu Mare- Zalau, km. 9,5                                                                                                FAX: +40-261.768.776
Judetul Satu Mare, Romania                                                                           E-mail: office@aeroportulsatumare.ro
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